KILDE TIL KREATIVITET SIDEN 1888



HOTPANTS &
BIKINITOPP

Hefte 1205 Mandarin dame, nr 2
Design: Sandnes Garn

HOTPANTS

Storrelse:
(XXS) XS (S) M (L)

Plaggets mal:

Livvidde: (69) 73 (78) 82 (85) cm
Hoftevidde: (80) 85 (91) 96 (102)
cm

Garn:
mandarin petit (100 % bomull, 50
gram = ca 180 meter)

Garnalternativ:
sandnes mini alpakka,
sandnes mini duett

sisu,

Garnmengde:
Cerise 4517: (250) 250 (300) 300
(350) gram

Veiledende heklenal:
Heklenal nr 3

Heklefasthet:
22 st pa heklenal nr 3 =10 cm

1.st=3Im.

Ik ved & hekle, det antall m som
er oppgitt i sm m.

Hoyre for- og bakstykke:

Legg opp (78) 82 (88) 92 (96) Im
med heklenal nr 3.

Vend, hekle 1 st i hver st raden ut
= (78) 82 (88) 92 (96) st.

Hekle i alt 4 rader med st, pa
neste rad gkes 1 st i hver side =
(80) 84 (90) 94 (98) st.

Hekle 2 rader med st, pa neste rad
gkes 1 st i hver side = (82) 86 (92)
96 (100) st.

Hekle 2 rader med st, pa neste rad
gkes 1 st i hver side = (84) 88 (94)
98 (102) st.

Hekle 2 rader med st, pa neste rad
gkes 1 sti hver side = (86) 90 (96)
100 (104) st.

Hekle 1 rad med st, pa neste rad
gkes 1 sti hver side = (88) 92 (98)
102 (106) st.

Hekle 1 rad med st, pa neste rad
gkes 1 st i hver side = (90) 94
(100) 104 (108) st.

Storrelse XS (S) M (L):

Hekle 1 rad med st, pa neste rad
gkes 1 st i hver side = 96 (102)
106 (110) st.

Storrelse M (L):

Hekle 1 rad med st, pa neste rad
gkes 1 st i hver side = 108 (112)
st.

Storrelse (L):

Hekle 1 rad med st, pa neste rad
gkes 1 sti hver side = (114) st.
Alle storrelser:

Hekle 1 rad med st, pa de neste 4
radene gkes 2 st i hver side hver
gang = (106) 112 (118) 124 (130)
st.

Hekle det venstre for- og
bakstykke pa samme mate.

Montering:

Sy sm midt foran og midt bak.

Sy sm ca 1 -2 cmii skrittet.

Hekle rundt hvert ben slik:

1. omg: Hekle 1 st i hver st, m-
tallet ma veere delelig pa 6. Ta sm
med 1 kjm.

2. omg: *Hopp over 2 st og hekle
7 st i neste st, hopp over 2 st, 1 fm
i nest st*, gjenta fra *-*. Ta sm
med 1 kjm.

3. omg: Hekle kjm frem til 4. st,
*hekle 7 st i fm mellom st-
gruppene, 1 fm i 4 st*, gjenta fra *-
*. Tasm med 1 kjm.

Heklet
bakstykke:
Sett et merke i hver side, og hekle
hotpantsen hgyere bak fra merke
til merke slik: Fest trdden med 1
kim, 4 fm, 4 hst, hekle st til det
gjenstar 8 st til neste merke, hekle
4 hst, 4 fm.

*Vend, hekle 4 kjim, 4 fm, 4 hst,
hekle st til 4 st fgr hst i motsatt
side, 4 hst, 4 fm*. Gjenta fra *-*, i
alt (3) 3 (4) 5(6) 6 ggr.

Klipp av garnet.

Heklet kant overst pa forstykke:
Sett et merke i hver side, og hekle
fra merke til merke pa forstykke
slik: Fest traden med 1 kjm, 4 fm,
4 hst, hekle st til det gjenstar 8 st
til neste merke, hekle 4 hst, 4 fm.

kant overst pa

Vend, hekle 4 kim, 4 fm, 4 hst,
hekle st til 4 st fgr hst i motsatt
side, 4 hst, 4 fm.

Klipp av garnet.

Hekle over alle m slik:

1. omg: Fest garnet midt bak og
hekle 1 omg st rundt, m-tallet ma
veere delelig pa 2.

2. omg: Hekle 1 st, 1 Im, *hopp
over 1 st, 1 st i neste st, 1 Im*,
gjenta fra *-*. Ta sm med 1 kjm.

3. omg: Hekle 1 sti hver st og 1 st
i hver Im. Ta sm med 1 kjm.

4. omg: Hekle 1 st i hver st, men
reguler m-tallet slik at det er
delelig pa 6. Ta sm med 1 kjm.

5. omg: *Hopp over 2 st og hekle
7 st i neste st, hopp over 2 st, 1 fm
i neste st*, gjenta fra *-*.

Ta sm med 1 kjm.

Klipp av garnet.

Hekle en snor/belte til & trekke i
hullraden, slik:

Hekle *2 Im, 1 fm i 1. Im*, gjenta
fra *-*, til passe lengde.

BIKINITOPP

Storrelse:
(S)M (L)

Garnmengde:
Cerise 4517: 50 gram alle str

Felling i arb:

Hekle 1 st, men stopp nar de
gjenstar 2 lgkker pa nalen. Hekle 1
st til, men stopp nar det gjenstar 3
lokker pa nalen. Ta 1 kast pa nalen
og trekk traden gjennom alle 3
lokkene pa en gang.

Hekles i 2 deler.

Legg opp (44) 48 (52) Im med
heklenal nr 3.

Beg i 4. Im og hekle i alt (41) 45
(49) st.

2. rad: 4 Im (= 1. st), hopp over 1
m, 1 st i neste m *1 Im, hopp over
1 m, 1 stineste m*. Gjenta
fra *-* = (20) 22 (24) ruter.

3. rad: 3 Im *1 st rundt Im, 1 st i
neste st *. Gjenta fra *-* = (41) 45
(49) st.

4. rad: Beg & oke pa midten
samtidig som det felles i hver side
innenfor 1 kantm slik:



3 Im (gjelder for 1 kantm), fell de 2
neste st inn til 1 st som forklart,
(16) 18 (20) st, hekle 2 st i neste
st, 1 st (= midtm), hekle 2 st i
neste st, (16) 18 (20) st, fell de 2
neste stinn til 1 st, 1 st siste st.
5., 6. og 7. rad: Som 4. rad med
gking pa hver side av midtm og
felling i hver side innenfor kantm.
8. rad: 3 Im, fell som far, hekle st
uten gking til det gjenstar 3 st i
andre siden, fell 1 m, 1 kantm.

9. rad: Som 8. rad.

10. rad: 3 Im, fell 1 m, hekle til 2 st
star igjen fgr midtm, fell inn disse
til 1 m, hekle midtm, fell de 2 neste
st til 1 m, hekle som fgr med felling
for siste kantm.

Denne fellingen gjentas hver rad
(4 m hver rad) til det gjenstar 3 m.
Disse felles inn til 1 m pa neste
rad. Klipp av traden.

Hekle 1 del til pA samme mate.

Montering:

Sy sm de 2 delene midt foran, de
3 farste radene.

Hekle 1 rad fm rundt arbeidet,
unntatt nederst langs
oppleggskanten. Det hekles ca 2
fm for hver rad langs de 4
kantene, men pass pa at kanten er
litt stram og holder godt inn.

2. rad: *4 Im, hopp over2m, 1 fmi
neste m*. Gjenta fra *-* rundt alle
4 kantene.

3. rad: *(1 Im, 1 st )5 ggr i Im-
buen, 1 Im, 1 fm i neste Im-bue*.
Gjenta fra *-* og klipp av traden.
Midt foran sys pa en blomst som
hekles slik:

Legg opp 5 Im, ta sm til ring med 1
kjm.

2. omg: Hekle 10 fm i ringen.

3. omg: *3 Im, hopp over 1 m, 1
kim i neste m*, gjenta fra *-* i alt 5
ggr = 5 Im-buer.

4. omg: 1 hver Im-bue hekles 1
fm, 4 st, 1 fm, 1 kjm = 5 kronblad.
5. omg: *5 Im pa baksiden av
forste blad, 1 kjm pa baksiden
mellom 1. og 2. blad*. Gjenta fra *-
* mellom hvert blad omg rundt.

6. omg: | hver Im-bue hekles, 1
fm, 7 st, 1 fm, 1 kjm.

Snorer:

Til snor rundt halsen hekles med
dobbelt garn ca 60-66 Im. Sy til
snoren gverst i hver spiss.

Hekle en ca 120 — 130 cm lang Im-
snor med dobbelt garn, som
trekkes gjennom hullraden.



